

佐科维支持研究发展印尼本土疫苗 接种缓慢 至今仅369万人 五月能达4千万否?

(本报讯) 印尼本土已开创了二种疫苗, 一种是国内医药专家开拓的“红白疫苗”, 目前还在试验阶段, 另一种是原卫生部长特拉宛医学博士刚宣布的“努山达拉疫苗”, 也宣布正式进入检测试验。佐科维总统被传媒询问时说明, 他支持印尼专家自己研究发展本土疫苗, 但是要符合几个关键条件, 一是必须符合科学标准, 二是要符合清真规

定, 三是要经过检测试验, 符合世界卫生组织检测标准。

印尼药品食物检查局官员已说明, 当前中国新科科兴疫苗已是全球最好的产品之一, 因为全球数十个国家接种, 没有发生不良反应, 而其他多种疫苗, 在欧美等国都有死亡病例, 甚至在泰国暂缓接种阿斯利康新冠疫苗。

印尼已五次接到中国科兴疫苗共五千万剂, 发给全国34省

514个县市开始接种, 但是由于工作人员不足, 接种十分缓慢, 从今年一月13日开始, 到3月12日止, 全国才完成接种疫苗369万人, 已接种老年人525.891人, 目前每天

仅能接种30万人, 距离指标每天一百万人还差很多。

卫生部长宣布, 计划到五月底, 全国接种人数为4千万人, 到年底完成1.85亿人, 显然十分不易。

印尼一个名称KIC机构, 对34省5963人进行民意调查, 发现在19岁~38岁之间的青年人, 表示不愿意接受种植疫苗, 这也是一个当前应克服的问题。 (李全)



财长主持25位高级官员就职

印尼财长主持25位财务高官就职演说 需警惕应对全球经济风险和危机挑战

(本报讯) 3月12日, 印尼财政部长慕丽雅妮在主持25位新财务高官就职仪式时指出: 当前大变动时代, 我们必须警惕应对全球内短期、中期和长期的风险和危机挑战。她指出, 刚发表的“2021年环球风险报告”(由世界经济论坛出版)指出, 在未来三到五年内, 我们各国都面对着全球范围的冲击风险, 如发生资产泡沫、价格不稳定、债务危机和区域政治危机等挑战。这是全球面对新冠疫情大冲击后的后果。

她说明, 为应对疫情危机, 我们在常年预算和开支都采取特别措施应对, 其后果必须致力克服解决。但在未来5年到10年, 环球风险报告指出, 我们各国仍然面对一系列新的危机挑战, 比如气候变化的危机, 也要警惕数码科技力量出现的风险, 数码化不平衡和安全隐患等等。因此, 她要求财务高管应提高警惕, 不断致力克服面对的困难和挑战。 (小全)

第六届东盟-中日韩新闻部长会议举行 凝聚抗疫合力 共享发展机遇

北京3月12日电(记者马卓言) 第六届东盟-中日韩(10+3)新闻部长会议12日以视频方式举行。来自东盟各国和中日韩三国的代表出席会议, 围绕深化媒体务实合作、促进区域繁荣发展, 进行深入探讨。

国务院新闻办公室主任徐麟在致辞中表示, 东盟-中日韩媒体合作形成了多层次、多渠道、多样化的良好局面, 对拉紧区域民众情感纽带、促进民心相通发挥了

不可替代的作用。在习近平主席关于推动构建人类命运共同体的理念指引下, 中方愿与各方一道, 倡导团结协作, 助力政策联动, 深化合作传播, 为维护地区繁荣稳定、促进共同发展营造良好的舆论环境。

与会部长分享了各国新闻媒体领域创新发展的经验做法, 积极评价各国媒体提升合作层次、丰富合作内涵的进展成效。大家表示, 希望

继续在东盟-中日韩合作框架下, 开拓新渠道, 搭建新平台, 持续加大联合制播、人员培训、新媒体应用、媒体数字化转型的合作力度, 在凝聚抗疫合力、共享发展机遇、增进人民福祉方面发挥更大作用。

与会代表审议了联合媒体声明草案等相关文件, 并对《促进东盟-中日韩(10+3)新闻媒体合作工作计划(2018-2023)》进行磋商。 中国新闻网

印尼巴士坠入深谷致27死39伤 事故原因疑刹车失灵

3月11日电 据外媒报道, 印度尼西亚交通部表示, 当地时间10日晚, 一辆搭载数十人的巴士坠入深谷, 造成至少27人丧生, 另有39人受伤。据报道, 这起致命的车祸发生在西爪哇省双木丹县, 救援人员出动起重机彻夜救出伤者。

有关当局说, 这辆搭载60余名乘客的巴士当时在一条弯曲且能见度差的路上行驶, 不慎坠入20米深谷。

报道称, 遇难者包括驾驶员和青少年乘客, 有39人生还。有关当局表示已在调查事故原因。部分生还者表示, 巴士当时似乎刹车失灵。 中国新闻网